
        
Шановні керівники аптечних закладів м. Кропивницького

Про регулювання цін
на лікарські засоби

Відповідно  до  листа  від  20.03.2017  р.  №  01-18/291/3  Кіровоградської
обласної  державної  адміністрації  інформуємо  про  забезпечення  виконання
дотримання  державного  регулювання  граничних  цін  та  недопущення
необґрунтованого підвищення цін на лікарські засоби.

На  сьогоднішній  день  запроваджено  з  01.04.2017  р.  державне
регулювання граничних цін на лікарські засоби визначають:

1.Постанова Кабінету Міністрів України від 09.11.2016 р. № 862 «Про
державне регулювання цін  на лікарські засоби»:
           референтних цін на лікарські  засоби,  в межах яких Міністерство
охорони здоров`я визначатиме оптово-відпускні ціни на лікарські засоби, які
включені  до Національного переліку,  вартість яких відшкодовується під час
амбулаторного  лікування  осіб,  що  страждають  на  сердцево-судинні
захворювання, цукровий діабет II типу, бронхіальну астму, і лікарські засоби,
включені  до переліку непатентованих міжнародних назв  лікарських засобів,
вартість яких підлягає відшкодуванню;

граничної  постачальницько-збутової  надбавки  (постачальницьку
винагороду) у розмірі 5 відсотків і граничну торговельну надбавку (націнку) в
розмірі  15  відсотків  з  урахуванням  податків  та  зборів  на  лікарські  засоби,
закупівля  яких  повністю  або  частково  фінансується  з  державного  або
місцевого бюджету.

2. Постановою Кабінету Міністрів України від 25.01.2017 р. № 43 «Про
внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 17.10.2008 р. №
955 і від 02.07.2014 р. № 240» встановлено гранічні постачальницько-збутові та
торговельні  надбавки  на  лікарські  засоби,  які  включені  до  Національного
переліку  основних  лікарських  засобів  та  обов`язкового  мінімального
асортименту  лікарських  засобів  для  аптечних  закладів  та  фельдшерсько-
акушерських пунктів, визначеного Міністерством охорони здоров`я.

На  офіційному  веб-сайті  Міністерства  охорони  здоров`я  у  рубриці
«Накази» розміщено інформацію про зміни, що вносяться до реєстру оптово-
відпускних цін на лікарські засоби. 

Зазначені  законодавчі  та  нормативні  акти  розміщено  на  веб-сторінці
департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації у рубриці
«Цінова політика».


